
Няма да въведете това общество 
Числа 20:7-12 И Господ говори на Моисей, казвайки: 8 Вземи жезъла и свикай 
обществото, ти и брат ти Аарон, и пред очите им говорете на канарата, и тя ще даде 
водата си; така ще им извадите вода из канарата, и ще напоиш обществото и добитъка 
им. 9 И тъй, Моисей взе жезъла, който беше пред Господа, според както Той му 
заповяда; 10 и, като свика Моисей и Аарон обществото пред канарата, той им каза: 
Чуйте сега, вий бунтовници! да ви извадим ли вода из тая канара? 11 Тогава Моисей 
дигна ръката си и жезъла си и удари канарата два пъти; и потече много вода, та 
обществото и добитъкът им пиха. 12 Но Господ каза на Моисей и Аарон: Понеже не 
Ме вярвахте за да Ме осветите пред израилтяните, за това вие няма да въведете 
това общество в земята, която им давам. 
 

1 Летописи 22:7-12 И Давид каза на Соломон: Сине мой, аз пожелах в сърцето си да 
построя дом за името на Господа моя Бог; 8 но Господното слово дойде до мене, което 
каза: Много кръв си пролял, и големи войни си водил; ти няма да построиш дом 
за името Ми, защото си пролял много кръв на земята пред Мене. 9 Ето, ще ти се 
роди син, който ще бъде спокоен човек, защото ще го успокоя от всичките неприятели 
около него; понеже Соломон ще му бъде името, и в неговите дни ще дам мир и тишина 
на Израил; 10 той ще построи дом за името Ми; и той ще Ми бъде син, и Аз ще му 
бъда Отец, и ще утвърдя престола на царството му над Израил до века. 11 Сега, 
сине мой, Господ да бъде с тебе; а ти да благоуспееш, та да построиш дома на Господа 
твоя Бог, както Той е говорил за тебе. 12 Само да ти даде Господ мъдрост и разум, и 
да те упътва за управлението на Израил, за да пазиш закона на Господа твоя Бог. 
 

Матей 17:14-20 И когато дойдоха при народа, приближи се до Него един човек, който 
коленичи пред Него и каза: 15 Господи, смили се за сина ми, защото е епилептик и 
зле страда; понеже пада в огъня, и често във водата. 16 И доведох го при Твоите 
ученици, но те не можаха да го изцелят. 17 Исус в отговор каза: О роде невярващ и 
извратен, до кога ще бъда с вас? До кога ще ви търпя? Доведете го тука при Мене. 
18 И Исус смъмри бяса и той излезе от него; и момчето оздравя в същия час. 19 Тогава 
учениците дойдоха при Исуса насаме и казаха: Защо ние не можахме да го изгоним? 
20 Той им каза: Поради вашето маловерие... 
 

Евреи 4:14-16 И тъй, като имаме велик Първосвещеник Исуса, Божия Син, Който е 
преминал до най-високите небеса, нека държим това, което сме изповядали. 15 
Защото нямаме такъв първосвещеник, Който да не може да състрадава с нас в нашата 
немощ, а имаме Един, Който е бил във всичко изкушен като нас, но пак без 
грях. 16 Затова, нека пристъпваме с дръзновение към престола на благодатта, за да 
придобием милост, и да намерим благодат, която да помага благовременно. 
 

Колосяни 2:9-15 Защото в Него обитава телесно всичката пълнота на 
Божеството; 10 и вие имате пълнота в Него, Който е глава на всяко началство и 
власт. 11 В него бяхте и обрязани с обрязване не от ръка извършено, но с 
обрязването, което е от Христа, като съблякохте плътското тяло; 12 погребани с 
Него в кръщението, в което бидохте и възкресени с Него чрез вяра в действието 
на Бога, Който Го възкреси от мъртвите. 13 И вас, които бяхте мъртви чрез 
прегрешенията си и необрязаното си плътско естество, вас съживи с Него, като прости 
всичките ви престъпления; 14 и като изличи противния нам в постановленията Му 
закон, който беше враждебен нам, махна го отсред и го прикова на кръста; 15 и 
като ограби всички началства и властите, изведе ги на показ явно, 
възтържествувайки над тях явно чрез него. 


